

# Дмитрий Бальбуров еще увидит Илью Гофмана

Молодой музыкант вышел на свободу, а журналист, попросивший о милосердии к нему, пока не найден.



**К**орреспондент «МН» Дмитрий Бальбуров, пропавший месяц назад в служебной командировке между Моздоком и Назранью, пока так и не найден. У нас нет, к сожалению, и никаких сведений о нем. Поиски продолжаются.

Между тем Головинский межмуниципальный суд города Москвы вынес приговор в отношении Ильи Гофмана — талантливого музыканта и не менее талантливого компьютерного хакера, к чьему процессу дважды (см. «МН» № 15 и 21 за этот год) привлекал внимание Дмитрий Бальбуров. Напомним, что Гофман — альтист, успевший получить международное признание, композитор, инвалид 2-й группы с детства — со своего домашнего компьютера сумел взломать американский

виртуальный магазин. Но деньги были обналичены и получены двумя его сообщниками, с которыми Гофман также был знаком только по Интернету.

Вслед за Бальбуровым о «деле Гофмана» написали многие коллеги из российских и зарубежных газет. Журналисты просили о снисхождении, указывая не только на талант музыканта, но и на молодость хакера и состояние его здоровья. При вынесении приговора суд учел эти обстоятельства и осудил Гофмана за мошенничество в крупных размерах на 5 лет (минимальный срок за этот вид преступлений) условно с испытательным сроком в три года.

Адвокат Сталь Рябенкий, защищавший Илью Гофмана, считает такой приговор успехом, за который благодарит и журналиста Дмитрия Бальбурава.